

## 安徽省新闻简讯

### 安徽省宣城市旌德县法轮功学员曹小燕、叶丽被迫害

约在8月至9月间，安徽省宣城市旌德县法轮功学员曹小燕被宣城公安绑去关了五天。叶丽被旌德县公安抓去关了五天。同时抄了家，知道的是抄了现金，多少不详。

据说，非法关押的原因是因为有人举报她们发法轮功真相资料。

### 安徽省淮南市法轮功学员徐春十月份被绑架

2023年10月，安徽淮南法轮功学员徐春被警察从打工单位绑架，现具体情况不详。

### 安徽省合肥市法轮功学员马援军被迫害情况

马援军女士，原籍河南省，2013年，来到安徽合肥市，在女儿家带外孙。

2019年9月，因讲真相、发资料被诬告，被蜀山区井岗派出所警察非法抄家和绑架，电脑、打印机等都被抄走。

约在2022年9月，马援军被释放回来，但很快就被送回河南老家。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



## 家人信大法得福报

【明慧网】我是一九九八年十月开始修炼法轮功的老年大法弟子，今年八十九岁了，我没上过学，四十三岁那年丈夫就过世了，那时孩子还都没成家，大儿子二十一岁，家里抚养四个子女的重担都落到我一个人身上，我在城办企业干临时工，靠拉小车（人力马车）拉沙子，每车沙子都有1200斤重，真是又苦又累，苦不堪言，累出一身病，头痛，腰脱，心脏病（有时清晨心脏还偷停）、腿疼，到夏天还穿着棉裤。

从我喜得大法那天开始，我就把过去常吃的药都扔了，一身病很快都好了，如今八十九岁的我，耳不聋眼不花，记性比年轻人都好。不仅我在大法中受益，我的儿女们也受益了，他们都支持我修炼，下面说一下他们得福报的几件事。

### 小儿媳宫外孕不治而愈

有一天，小儿媳肚子往下坠着疼，上医院检查说是宫外孕，需要做大手术，儿子找了出名的妇科主任王大夫主刀。儿媳一听说要开刀做手术，吓得走路腿都发软，儿媳回家跟我说我不想手术，我说：“那就看大法书吧，大法师父能救你。”

小儿媳看我一身的病都好了，很相信大法，就看起了大法书，看了有四、五天，儿媳突然对我说：“妈，好像胎排出来了。”我问：“你怎么知道？”她说她尿出一个大血块来，后来用试纸测试呈阴性。儿媳高兴地说：“不用手术真的好了。”

事后儿子跟王主任说了这事，王主任说：“我当大夫这么多年，还没听说过宫外孕胎儿会自己排出体外，真是奇迹啊。”



### 大儿子的瘤子消失了

我大儿子在外地居住。有一年他腰疼，一检查被确诊为肾上有瘤子，需要做手术，我知道后给大儿子打电话，让他诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”。儿子很相信，天天念。有一天，他打电话高兴地告诉我，他又去检查了，结果是肾上的血管粗，不是瘤子，不用手术了。通过这件事他更相信大法了。

### 孙子考上研究生

我孙子他考研没考上，在家准备复习明年再考。正赶上我地封城，我家小区也封了，出入要通行证，学员送资料进不来。我孙子从小就相信大法，也支持我修炼。我让孙子去取资料，他到小区大门外把资料取回。还有一次，学员到我家来取资料，也赶上封小区，我孙子在阳台上看学员来了，他赶快跑下楼，把资料交给学员。

在做完这两件事后没几天，他意外地收到了报考研究生的那所大学的通知书，让他去面试。孙子也知道自己得福报了，高兴地和我说：“奶奶，快替我谢谢师父。”我说“不仅我要谢谢师父，你也要谢谢师父。”

在我二十多年的修炼中，儿女们都很支持我做三件事，给我提供很多有利条件，我们都感受到大法的洪恩、师父的慈悲救度。◇

文：大陆大法弟子晓慧

# 迫害法轮功 安徽女子监狱第八监区监区长吴秋瑾遭恶报

【明慧网二零二三年十二月十二日】（明慧网通讯员安徽报道）安徽省女子监狱第八监区监区长吴秋瑾因迫害法轮功遭恶报，目前生活已经完全不能自理，每天在疾病的痛苦中挣扎。二零二三年五月三十日，安徽省司法厅中共党委书记、厅长罗建华登门看望慰问身患“渐冻症”在家休养的吴秋瑾。坐在轮椅上的吴秋瑾身体僵硬、语不成句、气若游丝。

吴秋瑾二零二零年十月在北京被确诊为渐冻症（全称肌萎缩侧索硬化），这种病会使患者全身肌肉萎缩，运动、进食、呼吸等功能不断减弱，身体各部份一点一点僵硬“死去”。

安徽省女子监狱是中共迫害法轮功学员的黑窝，二零一五年由宿州第三监狱搬迁到了合肥市郊区。宿州第三监狱自二零零零年被安徽省劳改系统确定为“转化法轮功基地”以来，所有被非法判刑的男女法轮功学员一墙之隔都被关押在此强制洗脑迫害，监狱对法轮功学员实行“A”级管理（最严格的管理级别），“未转化”和“转化不彻底”的学员互相之间处于绝对隔离状态，迫害真相封锁严密。中共媒体声称吴秋瑾“转化成功率100%”。因迫害法轮功，吴秋瑾先后立个人二等功1次、个人三等功2次，所在监区曾立集体三等功，被授予所谓“安徽省青年文明号”和“全国巾帼文明示范岗”。

吴秋瑾，女，一九六九年九月出生，中共党员，安徽省女子监狱三级高级警长。二零一一年，女子监狱组建专管监区，集中收押老弱病残犯和抗改难管的“刺头”，吴秋瑾被任命为第八监区监区长。很多坚定的法轮功学员被强制关押在第八监区遭受酷刑转化迫害。

据明慧网二零一零年一月五日报道，当时安徽省女子监狱对法轮功学员强制“转化”，过程非常惨烈，主要在八监区进行，是严管监



▲患“渐冻症”的吴秋瑾

区。二零零七年后，一进监狱就开始强制“转化”。劳动期间还有一点正常的作息，到“强转”时就完全不一样了，3、4个犯人和1个法轮功学员组成所谓的“互监组”，名义互相监督，其实就是把法轮功学员完全置于犯人之手了，住一个隔离的房间，不准睡觉，逼迫看造谣的录像和书籍，邪悟者谈话。法轮功学员稍有不从，犯人的拳脚、警察的电棍就上来了；喊“法轮大法好！”就用臭袜子、脏毛巾等堵嘴。仍然坚持不屈者，就转移到监狱教育科下属的基地关押，再加大迫害力度。

在安徽省女子监狱，狱警以及受狱警指使的犯人采取各种酷刑折磨手段，以所谓的“转化”为名，对不放弃信仰的学员进行残酷迫害，强迫法轮功学员放弃信仰。具体手段有：

(1) 电击：狱警将法轮功学员双手反铐，用电棍电击脖子、腋窝、太阳穴等敏感处，直到电棍电力耗尽，时间长达数小时。(2) 暴力殴打：狱警以及犯人将法轮功学员按倒在地，踢学员的头；或将学员按到桌子上击打头部。(3) 铐刑：将法轮功学员长时间铐在床间站立，不准睡觉，长时间背铐。

(4) 药物迫害：强迫学员服用伤害身体的不明药物，打伤害身体的毒针。(5) 奴役：强迫法轮功学员做奴工，每天工作时间长达19到20个小时，甚至24小时不让休息。(6) 罚站：连续多天强迫学员站立，长时间不准休息，不准上厕所。(7) 穿“约束衣”：强迫捆绑

法轮功学员，给学员穿所谓“约束衣”，时间长达数月，由于勒得过紧，多次导致受害人休克。还有剥夺睡眠，强迫学员观看诬陷法轮功的视频录像，强迫写放弃修炼的文字材料，从内心上对学员进行摧残。

法轮功学员朱维英，六十多岁，原安徽省合肥梅山饭店副总经理，女中精英，因坚修法轮功，屡遭迫害，二零一一年六月被非法判重刑八年，投入安徽省女子监狱迫害，因拒绝“转化”，遭电棍电击、打毒针、药物等迫害。二零一五年十月，朱维英被迫害得双目失明、颈椎被踩伤致瘫，生活不能自理，监狱不给治疗，也不肯放人。二零一七年六月底，朱维英冤狱期满出狱，奄奄一息，目光呆滞，经常哭喊，不到半个月含冤离世。

“转化”是中共逼迫法轮功学员放弃“真善忍”信仰的一个“术语”。中共邪党将法轮功学员非法关押在监狱里百般折磨，酷刑洗脑，唯一目的就是强制强迫“转化”。监狱洗脑的邪恶说教就是：杀人放火可以不管，就是不能让你们信真善忍。由此可见，中共邪党的终极目的就是让人背离真善忍，从而假恶斗，毁灭人类。

人在做，天在看。善恶必报，多行不义必自毙。长期参与迫害的原四监区教导员张辉已于二零二二年一月九日患癌症身亡，终年49岁。张辉曾多次被评为“优秀党务工作者”、“个人三等功”、“2018年安徽司法行政年度榜样人物”提名奖、2019年司法部“全国监狱工作先进个人”。

现在，吴秋瑾在被“渐冻症”折磨的痛苦中等死。◇

